

Afd. 235 - Rørparken og Danmarksgade.

Herning, den 10. september 2024

Referat afdelingsmøde afholdt torsdag, den 29. august 2024, kl. 19.00 i Aulum Fritidscenter, Markedspladsen 10, 7490 Aulum.

Der var mødt 19 beboere repræsenterende 17 husstande. Som repræsentant for organisationsbestyrelsen deltog Mona Hedegaard og fra FællesBo, Martin Skytte Hansen.

Dagsorden i henhold til indkaldelse af 4. juni 2024.

Afdelingsbestyrelsesmedlem Karen Hvam bød velkommen og foreslog Mona Hedegaard som dirigent.

1.	Valg af dirigent.	Til dirigent valgtes Mona Hedegaard, der herefter gennemgik dagsordenen for mødet og endvidere kunne konstatere, at mødet var lovligt, da alle krav i FællesBos vedtægter, til afholdelse af ordinært afdelingsmøde, var overholdt.
2.a	Fremlæggelse af beretning for perioden siden sidste møde.	Martin Skytte Hansen fremlagde beretning for perioden siden sidste møde.
2.b	Godkendelse af afdelingens driftsbudget for det kommende år.	Martin Skytte Hansen fremlagde budgettet for 2025, som efterfølgende blev godkendt ved håndsoprækning.
3	Behandling af evt. indkomne forslag.	
3.a	Forslag 1: Forslag om, at sætte et stort skilt op på stakittet, med oplysning om, at det er strengt forbudt at henlægge alt affald ved siden af eksisterende madcontainer og kasser til farlig affald. Forslagsstiller: Richard Mosekjær	Richard Mosekjær motiverede forslaget. Forslaget blev kort debatteret. Forslaget blev vedtaget ved håndsoprækning.

3.b	<p>Forslag 2: At sætte mindst to tydeligt synlige skilte op i afdeling med teksten om, at det er forbudt at lufte hunde på afdelingsarealer, inklusiv i nærheden af legepladsen.</p> <p>Forslagsstiller: Alice Larsen</p>	<p>Alice Larsen motiverede forslaget.</p> <p>Forslaget blev kort debatteret.</p> <p>Forslaget blev vedtaget ved håndsop-rækning.</p>
4.	<p>Valg af medlemmer af afdelingsbestyrelsen og suppleanter.</p>	
4.a	<p>Valg af afdelingsbestyrelsesmedlemmer (Formandsperioden er i lige år)</p> <p>På valg: Spomenka Kristensen (modtager genvalg).</p>	<p>Spomenka Kristensen modtog genvalg (via fuldmagt, da hun ikke var tilstede).</p> <p>Der var ikke andre, som ønskede at stille op som bestyrelsesmedlem.</p> <p>Spomenka Kristensen blev genvalgt som bestyrelsesmedlem.</p>
4.b	<p>Valg af suppleanter til afdelingsbestyrelsen.</p> <p>På valg: Alexander Leo Nielsen Kenneth Brosbøl</p>	<p>Alexander Leo Nielsen modtager genvalg. Kenneth Brosbøl modtager ikke genvalg.</p> <p>Der var ikke andre, som ønskede at stille op som suppleant.</p> <p>Alexander Leo Nielsen blev genvalgt som suppleant til afdelingsbestyrelsen.</p>
5.	<p>Eventuel valg af 2 repræsentantskabsmedlem.</p> <p>Jf. vedtægternes §14, stk. 6.</p>	<p>Et tidligere afdelingsmøde har truffet beslutning om, at repræsentantskabsmedlemmer vælges af afdelingsbestyrelsen.</p>
6.	<p>Eventuelt.</p>	
6.a	<p>Cykelstativ foran boliger.</p>	<p>En beboer vil gerne have lov til at fjerne cykelstativet foran boligen.</p> <p>Martin Skytte Hansen: Administrationen vil undersøge, om det kan tillades og vil vende tilbage til pågældende beboer.</p>

6.b	Navneskilte på postkasser.	<p>Flere af navnene på postkasserne er ved at være falmet og ulæselige.</p> <p>Viceværterne vil få udskiftet navneskilte i nødvendig omfang.</p>
6.c	Græskanter ved stier.	<p>Der blev spurgt til, hvem der skal holde græskanterne ved stierne.</p> <p>Martin Skytte Hansen: Det skal viceværterne.</p>
6.d	Opmærkning af parkeringsbåse.	<p>Stregerne på parkeringspladsen begynder at være utydelige.</p> <p>Martin Skytte Hansen: Vi kikker på det til markvandringen til foråret med afdelingsbestyrelsen, og tager en beslutning om, hvad der skal gøres.</p>
6.e	Vejen ved Rørparken 22.	<p>Der blev spurgt til, hvem der ejer og hvem der skal holde vejen op foran Rørparken 22.</p> <p>Martin Skytte Hansen: Det er afdelingens vej og det er afdelingen (viceværterne) der skal vedligeholde den.</p>
6.f	Opstramning af snore på tørrestativet.	<p>Snorene på tørrestativet trænger til at blive strammet op.</p> <p>Viceværterne vil udbedre det.</p>

Mødet hævet kl. 19.45

Martin Skytte Hansen

Dirigent

Afdelingsbestyrelsesmedlem

Afdelingsbestyrelsens sammensætning er herefter:

Navn	Valgperiode
Formand: Spomenka Kristensen	2024 – 2026
Menige medlemmer af afdelingsbestyrelsen: Merete Juul Garsdal Karen Hvam	2023 – 2025 2023 – 2025
Suppleanter til afdelingsbestyrelsen: Alexander Leo Nielsen	1. suppleant
Medlemmer af repræsentantskabet: Spomenka Kristensen Karen Hvam	

Penneo

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

"Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument."

Karen Hvam

Bestyrelsesmedlem

Serienummer: f2b7c282-553a-4d7b-9620-680403670e18

IP: 80.62.xxx.xxx

2024-09-18 10:22:54 UTC



Mona Hedegaard

Dirigent

Serienummer: ac5d7694-b455-42af-bddd-0dd8e87f747b

IP: 85.129.xxx.xxx

2024-09-18 10:25:23 UTC



Dette dokument er underskrevet digitalt via **Penneo.com**. Signeringsbeviserne i dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af det originale dokument. Dokumentet er låst for ændringer og tidsstempelt med et certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt

Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af **Penneo e-signature service <penneo@penneo.com>**. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet er uændret.

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: **https://penneo.com/validator**